

今日聊城

综合

木凳被拆、铁链被偷、护栏遭涂鸦  
铃铛湖公园设施遭人为损坏

本报聊城10月23日讯(记者 焦守广 实习生 米潇倩) 23日,市民李先生反映,城区铃铛湖公园东北角凉亭木凳部分缺失,给休闲散步的市民带来不便。

23日上午10点,记者来到铃铛湖公园东北角,看到凉亭里的木凳损坏的确非常严重,每个木凳是由四根相对坚固的方木构成,在这个长廊里,大概有四分之三的木凳已损坏,破损程度不一,有的甚至被拦腰截断,基座上露出一根根铁钉。

凉亭木凳本是供市民休息,被破坏之后,只有东边部分能用,附近散步游玩的市民有的被迫坐

在附近石头上。“前段时间还没事,还能坐,这两天损坏越来越严重了。你看看这木头,就剩两三根,我们根本就不敢往上坐,万一摔着了咋办?”正在长廊里休息的一位大妈说。

“一看就是故意破坏,这木头结实、质量好,都是些老人来这遛弯休息,不可能被人坐坏。”附近居民陈女士表示,一些木凳被拦腰折断,木茬向上弯曲,看上去颜色很新鲜,因此人为破坏的可能性更大一些。

记者走访发现,在铃铛湖公园,除了这一处凉亭之外,不少角落也出现了人为破坏的痕迹。在

该公园之一的状元岛南侧的桥上,白色的大理石护栏上刻画满了刻画涂鸦,十分不雅。桥两侧的石栏铁链则全部缺失。

在公园北侧一处广场上,地上铺设了一圈木质栈道,也存在着缺失现象,下面裸露出土地,长起了小草。大理石坐凳也残缺不堪,几块大理石坐板不见踪迹,露出下面的水泥。附近威尼斯小区的居民隋先生说:“这哪是坐坏的,明明就是故意损坏。铺的木头可能有些下雨淋坏,但大部分都是被拔掉的,希望有关部门能抓紧维修一下。”

随后,记者联系到了主管铃

铛湖区域的水城集团,一孙姓负责人得知情况后,立即赶到现场查看。23日下午,在经过确认管理范围后他表示,已经通知了集团维修人员,将对长亭等部分损坏设施进行更换维修。

“这都是松木,质量好,一般不会折断。”该负责人表示,自从接管铃铛湖公园之后,他们每天都会派人对公园进行卫生清扫和看护,但由于面积太大,人员太少,出现部分管理盲区。他呼吁市民在使用这些公共设施的时候,也要爱护它们,珍惜建设者的劳动成果,提高道德素质,自觉维护公共设施。



▲ 23日,在铃铛湖公园,这段护栏上的铁链全部丢失。  
▶ 凉亭里的木凳部分缺失。  
本报记者 焦守广 摄



多家商业银行做出优化现金服务环境等18项承诺

## 银行承诺 ATM 机无假币

本报聊城10月23日讯(记者 凌文秀 通讯员 曲延君) 23日,中国人民银行聊城市中心支行组织全市金融机构开展“承诺十八项,献礼十八大”活动。该支行货币金银科工作人员介绍,金融机构向市民做出现金收付、反假币以及优化现金服务环境等十八项承诺。

23日,聊城几家商业银行在中国人民银行聊城市中心支行组织下在中国运河文化博物馆前向市民宣传货币政策。活动的主要内容是现金收付“六不”,即大额

提现不违规、券别调剂不推诿、残币兑换不拒绝、小票缴存不设限、收入现金不坐支、ATM存取款不循环。同时要实现反假货币“六无”目标,即发现假币无漏缴、假币收缴无违规、假币线索无漏报、缴存现金无假币、对外支付无假币、ATM机无假币。

中国人民银行聊城市中心支行货币金银科工作人员介绍,市内金融行业要实现优化现金服务环境“六能”目标,即随时能咨询到人民币知识、随时能换到新钱、随时能得到假币鉴定服务、每一

台点验设备都能达到国家标准、每一次现金服务纠纷都能得到妥善解决、每一笔现金服务都能让市民满意。

据了解,中国人民银行聊城市中心支行公开承诺十八项现金服务内容,同时加大了对各券别原封新券的投放力度,并重点督促各金融机构将原封新券及时投放到县域以下农村地区,改善城乡、区域券别结构失衡的状况,并通过突击检查、暗访、执法检查等方式,对金融机构营业网点(包括ATM)对外支付人民币整洁度情

况、券别结构情况、兑零及兑换残损币情况等进行调查。

“市民对金融营业网点没收假币的方式非常不理解,经常能接到类似投诉。”中国人民银行聊城市中心支行货币金银科工作人员介绍,金融营业网点在进行现金服务过程中发现市民手中的假币予以没收是正确的,避免假币进一步流通,希望市民能理解。“而假币没收也是有程序有规定的,需要双人收缴,鉴定的工作人员还必须持有反假上岗证。”

## 乳腺癌筛查行动将在全市推广

本报聊城10月23日讯(记者 张超) 每年10月是“粉红丝带乳腺癌防治月”。23日,聊城市肿瘤医院举行大型义诊活动,100多名女性享受到免费的乳腺癌医疗检测服务,乳腺癌筛查行动将在全市推广。

聊城肿瘤医院院长付春生介绍,此次义诊免费为市民提供查体、彩超和乳腺拍片等,医院安排车辆接送偏远地区的市民来此接受免费检测。与此同时,在线会诊和消化道肿瘤筛选等活动已相继启动并开展。此外,乳腺癌筛查行动将在全市推广。

医生提醒,20岁至30岁的女性,最好每1-2年做一次临床体检,35岁以上的妇女最好每年做一次乳腺X线检查和临床体检。

## 东昌府区已建农村新居7087户

本报聊城10月23日讯(记者 刘铭 通讯员 王忠友) 23日,东昌府区凤凰工业园新居建设工程梧桐嘉苑·桃源居奠基仪式举行。截至9月份,东昌府区共建设农村新居7087户,危房改造630户。

据介绍,凤凰工业园新居工程梧桐嘉苑·桃源居规划用地总面积390亩,总建筑面积50万平方米,规划了市场、幼儿园和社区医院等公共配套设施。

截至9月份,东昌府区共建设农村新居7087户,危房改造630户。2011年,该区有11个村获评“山东省村庄建设示范村”,1个镇被评为“山东省小城镇建设示范镇”。

## 茌平为学生购置5000套新课桌椅

本报聊城10月23日讯(记者 陈洋洋) 新学期,不少学校为学生更换课桌椅。茌平县为六年级和初三年级更换5000余套新的课桌椅。

新学期开始,不少学校检修和更换课桌椅。茌平县在暑假期间的通知中指出,近两年学生人数逐年增加,现有课桌凳已不能满足学生正常上课的需要,为解决这一问题,年初教育部门跟县财政局进行协商统一更新部分学生课桌凳。

据悉,经过茌平县政府采购公开招标,该县为所有中学初三年级和小学六年级更换新的课桌椅,今年共更换5000余套。

## 琉璃寺镇民心工程促和谐计生

今年以来,琉璃寺镇以计生优质服务为服务群众的出发点和落脚点,用心打造民心“三项目”,树立了计生服务的新品牌,奏响了民生服务的和谐曲。

解民忧,实施“暖心工程”。计生办实行“一站式”服务,把《服务手册》、《生育证》、《独生子女父母光荣证》、《流动人口婚育证明》等有关证件手续集中办理,方便了群众,简化了工作流程,提高了工作效率。同时,该镇以广大育龄妇女的工作为中心,丰富活动载体,提升服务水平。依托“村级村医”,打造了计生服务室,实现了“一个大夫”和“有困难找我”默契心帮扶活动,根据新时期、孕产期、育期等不同时期育龄群众的需求,推行了“三策四卡”。

十上门”系列服务。通过开展各种服务活动,切实帮助群众解决生产、生活、生育等方面存在的实际困难和问题,解民忧,拉近了干部和群众之间的距离。

听民意,实施“安心工程”。根据群众意见,该镇进一步规范了计生工作流程,加强群众监督。细化量化了计划生育服务管理及二孩审批、农村部分计划生育家庭奖励扶助资格确认、社会抚养费征收等工作标准及流程,进一步健全并完善了行政执法责任制、行政执法过错责任追究制,真正做到到了有权必有责,用权受监督,违法要追究,侵权应赔偿,以使群众安心、让百姓放心。

同民唇,实施“暖心工程”。根据群众需求,严格执行计生利益导向政策,对全

## “创试界”广汽丰田大型巅峰试乘试驾会火爆招募中

新的一年,承载新的开始!美好生活,让我们为您助航,为了让广大朋友近距离接触全新换代凯美瑞和新款汉兰达车型,广汽丰田聊城城东环路店将于10月28日在聊城东昌府区南环车管所举行“巅峰试乘试驾会”活动,现在火热招募中!本次举行的深度试乘试

驾活动将通过您的亲身体验感受新一代凯美瑞优越的性能,带给您全新完美试乘试驾体验。现场订购凯美瑞即享受超值大礼,邀请您“一试定情”,选手不仅要好看,更重要的是“试”和“听”!

“试”:感受新凯美瑞的强劲动力和顺畅操控!

“听”:感受驰骋中车内的宁静和先锋品牌音响10个扬声器系统带来的震撼!

试驾有礼!来参加活动的客户都可以参加抽奖,试驾玩互动游戏,惊喜不断!还为客户准备了冷餐台供您享用!现场订车的客户还可以享受超值大礼!

## 宏运·莲湖花园完成二期地质勘察

根据集团公司提出开发莲湖花园二期的要求,宏运房产聘请有关专家会审,制定勘察方案,开始对二期

地质进行勘察。勘察单位进场后,利用GPS定位仪器重新核定了边界线,确定了楼房的具体位置,保证了勘察

数据的准确性。历时十五天,完成了全部勘察任务,为下一步二期开工做好准备。王骞